
 

 
 

Nr sprawy ZW.163.DOK.2022              Gdańsk, dnia 10 sierpnia 2022 r. 

Wykonawcy  
biorący udział w postępowaniu 

 
 

Odpowiedź na pytania Wykonawcy  
oraz 

zmiana treści Zapytania ofertowego 
 

Zamawiający - Agencja Rozwoju Pomorza S.A. przekazuje poniżej treść pytań dotyczących zapisów Zapytania 
ofertowego w postępowaniu na sukcesywną dostawę materiałów eksploatacyjnych do drukarek laserowych, 
atramentowych i kserokopiarek dla Agencji Rozwoju Pomorza S.A. 

Odpowiedzi na pytania stanowią integralną część Zapytania ofertowego i są wiążące dla Wykonawców przy 
opracowywaniu ofert. 

I. 
Pytanie nr 1. 

„Zwracamy się z prośbą o doprecyzowanie pozycji nr 17, 18 w formularzu cenowym:  
 
Pozycja nr 17 – proszę o doprecyzowanie jaki toner i bęben należy wycenić w tej pozycji.  
Do drukarki Konica Minolta Bizhub 308e jest kompatybilny toner o symbolu TN-326 a nie TN-325 jak wpisał 
Zamawiający.  
Bęben do Konica Minolta Bizhub 308e jest kompatybilny o symbolu DR314K a nie DR313K jak wpisał 
Zamawiający.  
 
Pozycja nr 18 – Pojemnik do Konica Minolta Bizhub 300i powinien mieć symbol WX-108 a nie WB-P03  
Bardzo prosimy o doprecyzowanie tych pozycji w celu prawidłowego przygotowania ofert i w konsekwencji 
zawarcia ważnej umowy. 
 
Odpowiedź na pytanie nr 1 

Zamawiający dokonuje zmiany treści pkt 17 oraz 18 Formularza cenowego, stanowiącego załącznik nr 3 do 
Zapytania, w następującym zakresie:  

Było: 

17 
Konica Minolta 

Bizhub 308e 

Toner 
TN-325 

3 
            

Bęben 
DR-313K 

1 
            

Pojemnik na 
zużyty toner 

WX-106 
1 

            

18 

Konica Minolta 
Bizhub 300i 
urządzenie objęte 
gwarancją 
producenta  

Toner  
TN-330 

4 
            

Pojemnik na 
zużyty toner 

WB-P03 
1 

            

 



 

 
 

Powinno być: 

17 
Konica Minolta 

Bizhub 308e 

Toner 
TN-326 

3 
            

Bęben 
DR-314K 

1 
            

Pojemnik na 
zużyty toner 

WX-106 
1 

            

18 

Konica Minolta 
Bizhub 300i 
urządzenie objęte 
gwarancją 
producenta  

Toner  
TN-330 

4 
            

Pojemnik na 
zużyty toner 

WX-108 
1 

            

 

Zamawiający w załączeniu udostępnia uwzględniający powyższą zmianę, Załącznik nr 3 Zapytania 

ofertowego - Formularz cenowy. 

II. 

Zamawiający dokonuje zmiany zapisów § 5 ust. 2 Zapytania ofertowego, w następujący sposób:  

Było: 

„2. Termin składania ofert upływa dnia 16 sierpnia 2022 r., o godzinie 12.00”. 

Jest: 

„2. Termin składania ofert upływa dnia 18 sierpnia 2022 r., o godzinie 12.00”. 

 


